

## Рецензія

### на освітню програму за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», складеної кафедрою філософії мистецтв факультету культури і мистецтв

### Львівського національного університету імені Івана Франка для кваліфікаційного рівня Магістр

Освітня програма (далі – ОП) за галуззю знань 02 Культура і мистецтво і спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної підготовки», яка реалізується на кафедрі філософії мистецтв факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка, являє собою систему навчально-методичних документів, що регламентують цілі, очікувані результати, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, систему оцінки якості підготовки випускників.

ОП складена відповідно до потреб сучасного ринку в кадрах з вищою професійною освітою. В умовах формування і розвитку освіти зростає актуальність проблеми підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення менеджерських функцій у сфері соціокультурної діяльності. Сьогодні збільшується роль соціокультурної сфери в Україні і світі, що підвищує роль вищих навчальних закладів в плані підготовки кадрів.

Кафедра філософії мистецтв факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка з метою реалізації ОП за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» уклав договори з провідними підприємствами Львова про проходження виробничої (переддипломної) практики магістрантів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

На основі аналізу ринку праці на кафедрі філософії мистецтв реалізується дана програма. Метою ОП є розвиток у магістрантів таких професійно значимих загальних компетентностей, як: вільне володіння різними стилями, здатність чітко й логічно висловлюватись усно й на письмі, *робота в команді*, вміння її організувати, розуміння всіх етапів командної роботи; *цінування різноманіття та мультикультурності*, вміння виявляти, погоджувати та залучати різні культурні дискурси; *здатність вдосконалювати* власне навчання, практичні навички; вміння розробляти і реалізовувати проекти у сфері освіти та культури.

Серед важливих професійних компетентностей, які отримують студенти, є: здатність формулювати, аналізувати та систематизувати розв'язання наукових проблем на практичному рівні, розробляти наукові проекти у різних сферах соціокультурної діяльності, здатність застосовувати інформаційні технології у практичній діяльності, вміння комунікувати з колегами з даної області, здатність розробляти та презентувати проекти, застосовуючи нові методи та методологічні засади в галузі культурознавства та менеджменту соціокультурної діяльності.

Важливою частиною ОП є точне визначення програмних результатів навчання. Серед них такі, як: повинні будуть знати європейські та світові моделі менеджменту та культурної політики, здатні описати з використанням синтетичних термінів основні підходи до сучасної культури та суспільства; формулювати тексти на основі зібраної інформації, розмовляти та записувати складні та наукові тексти з використанням відповідних комунікаційних реєстрів; здатність визначити та аналізувати соціальний та культурний контекст, системно аналізувати культурні процеси та явища (наукова діяльність у сфері менеджменту культури); здатність ініціювати та реалізовувати соціокультурні проекти, скеровані на суспільний та економічний розвиток місцевих спільнот, регіонів, країн; здатність використовувати відповідну термінологію, обговорювати факти та інтерпретації і показувати це в презентаціях, есе, наукових працях; вміння налагоджувати локальну, державну та міжнародну співпрацю між культурними інституціями, громадськими організаціями, державними установами, приватним підприємництвом; розвивати культурні інституції відповідно до потреб суспільства; вміння розробляти стратегії розвитку, а також культурну політику міста, регіону, країни.

ОП за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» забезпечена відповідними результатами навчання практико-орієнтованими освітніми технологіями, інноваційними методиками навчання і оцінки сформованих компетенцій.

На факультеті культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка створено матеріально-технічну, методичну і технологічну базу для ефективної реалізації ОП магістратури за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Висновок:

ОП за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної роботи» для магістратури, яка реалізується на кафедрі філософії мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка, відповідає освітнім вимогам щодо підготовки кадрів вищої кваліфікації у сфері соціокультурної діяльності, вимогам ринку праці до фахівців – менеджерів соціокультурної діяльності.

*В.О. директор*

посада



підпис  
М. П.

*Ошикевич І.В.*

прізвище, ініціали